
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ –ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ

Τέρμα η κοροϊδία! Το ψέμα έχει κοντά ποδάρια!

Μετά την απόφαση-καταδίκη του Ελεγκτικού Συνεδρίου που στέλνει στην ανεργία χιλιάδες
συμβασιούχους, οι μάσκες όλων έπεσαν:

Η ΚΕΔΕ κατηγορεί την κυβέρνηση, η κυβέρνηση το Ελεγκτικό Συνέδριο και το Ελεγκτικό όλους όσους
κράτησαν στην δουλειά τους συμβασιούχους. Η δικαιοσύνη τους, για άλλη μια φορά, λειτούργησε ως
υπερασπιστής των δικών τους συμφερόντων, του κεφαλαίου και της αγοράς.

Στα σχέδιά τους δεν υπάρχει η μόνιμη εργασία, αλλά η ανακυκλούμενη ανεργία. Οι ζωές μας δεν χωράνε
στους υπολογισμούς τους.

Ο δικός μας μονόδρομος, το δικό μας χρέος, είναι ένα: Είναι ο αγώνας υπεράσπισης των δικαιωμάτων
μας.

Αγώνας οργανωμένος, με σχέδιο, με προοπτική και με ξεκάθαρους στόχους.

Μετατροπή με νόμο, «σε ένα άρθρο», όλων των συμβάσεων που υπάρχουν στους Δήμους και στα νομικά
πρόσωπα αυτών ή στις Δημοτικές τους επιχειρήσεις, σε αορίστου χρόνου. Χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
Τίποτα λιγότερο.
Καμία εμπιστοσύνη στην συγκυβέρνησή τους. Καμία αναμονή. Ήξερε το πρόβλημα εδώ και μήνες, απλά
κέρδιζε χρόνο, αφού κάποιοι τους πίστευαν, δίνοντας φτηνές υποσχέσεις. Εμείς δεν τους πιστέψαμε ποτέ,
ούτε πρόκειται να τους αφήσουμε να κοροϊδεύουν άλλο.

Καμία εμπιστοσύνη στην ΚΕΔΕ και στα κροκοδείλια δάκρυά της. Την ίδια ώρα που «συμπάσχει» με τους
συμβασιούχους, χιλιάδες εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι, με το ένα πόδι στην ανεργία.

Δεν αφήνουμε την τύχη και την οργάνωση του αγώνα για την κατάργηση των ελαστικών μορφών
εργασίας σε κέντρα λήψης αποφάσεων μακριά και πέρα από τις ανάγκες και την θέληση των
εργαζομένων. Δεν υπάρχουν μεσοβέζικες λύσεις.

Αγώνας μέχρι τέλους, μέχρι την νίκη!

Κέντρο του αγώνα κάθε Δήμος. Συντονισμός εργαζομένων σε κάθε Νομό. Προετοιμάζουμε με συσκέψεις
τοπικών φορέων και με τοπικά γεγονότα, την πανελλαδική απεργία της Πέμπτης. Παράλληλα καλούμε
όλους τους εργαζόμενους σε μια πλατιά συνέλευση την ίδια μέρα, στον τόπο του εγκλήματος, στο ΥΠ.ΕΣ.
να αποφασίσουμε για την κλιμάκωση του αγώνα μας.

Ενός αγώνα που δεν αφορά μόνο τους συμβασιούχους της καθαριότητας αλλά όλους όσους δουλεύουν με
συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου.

Αγώνας που αφορά και τους συναδέλφους που δουλεύουν στα προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
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(ΟΑΕΔ),οι οποίοι αμείβονται με τον υποκατώτατο μισθό και όχι με τη συλλογική σύμβαση εργασίας.

Αγώνας που αφορά και τους μόνιμους, για το μέλλον και την ποιότητα της εργασίας τους και των
υπηρεσιών που παρέχουν. Για την ασφάλεια και την υγεία τους, καθώς μεγαλώνει ο κατάλογος των
ατυχημάτων-δολοφονιών από την αδιαφορία των υπευθύνων. Αγώνας που δεν θα επιτρέψει την
κατάργηση των βαρέων αλλά αντιθέτως θα απαιτήσει την διεύρυνση των δικαιούχων του. Δεν θα ανεχτεί
το γλείψιμο και τον κανιβαλισμό, στο όνομα του ικανότερου ή του πιο παραγωγικού που προάγει η
αξιολόγηση.

Αφού δεν πάει άλλο έτσι … ήρθε η ώρα να το πάμε αλλιώς!

Από αύριο οργανώνουμε το τσουνάμι ενάντια στο ψέμα, στις ιδιωτικοποιήσεις, στον εμπαιγμό, στις
ελαστικές μορφές εργασίας, στην αξιολόγησή τους, στην κατάργηση κάθε έννοιας εργατικού
δικαιώματος και κοινωνικής παροχής. Καταλήψεις, συγκεντρώσεις, απεργίες. Ξεσηκωμός παντού.

Η τελευταία απόφαση της ΕΕ της ΠΟΕ-ΟΤΑ κινείται σε σωστή κατεύθυνση σχετικά με το πλαίσιο
αιτημάτων που βάζει, μιλώντας καθαρά για μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου,
αναγνωρίζοντας έτσι το δίκιο του συγκεκριμένου αιτήματος που εδώ και χρόνια επαναφέρουμε αδιάκοπα.

Οφείλουμε να συνεχίσουμε και μετά την Πέμπτη προτείνοντας:

• Κλείσιμο όλων των υπηρεσιών την Παρασκευή.
• Αποχή το Σ/Κ, με κλείσιμο των χωματερών όλης της χώρας.
• Από Δευτέρα υπό κατάληψη όλοι οι Δήμοι με τοπικούς συντονισμούς.
• Νέα πανελλαδική απεργία στα μέσα της επόμενης εβδομάδας, με νέα πλατιά συνέλευση.

Το μέλλον τους δεν μας χωράει……

Το παρόν μας να τους αποβάλει!


